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N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S)

TL System WCGa, L"ABINDL*ABCh, Yo = 0.0, nn = 0.0 Yiva = 88,6 L System WCGa, L"ABINDL*ABCh, Yn = 5.04.L nn = 26.85 Yuva = 88,6

Farbe r g b X Y z X y Farbe r ] b X Y z X y

Ry 10 00 00 56.43(=56.43+0.0) .28(=23.28+0.0) 0.7079 0.292 Ry 10 00 00 5801(=53.22+4.79) 26.99(=21.95+5.04) 5.49(=0.0+5.49) 0.6411 0.p98%, —|
Ya 10 10 00 69.24(=69.24+0.0) 83.34(=83.34+0.0) 0.4465 04374 Yg 10 10 00 7009(=65.3+4.79) 83.64(=78.6+5.04) 7.83(-2.34+5.49) 04338 05175 C
Gy 00 10 00 1282(=12.82+0.0) 60.07(=60.07+0.0) 49+0, 017 07969 Gy 00 10 00 16.87(=12.08+4.79) 6169(=56.65+5.04) 7.83(=2.34+5.49)  0.1953 0.f14E T
Cy 00 1.0 10 27.78(=27.78+0.0) 6.3240.0)  96.48(=96.48+0.0)  0.1457 0.348 Cs 00 10 1.0 19+4.79) 67.50(=62.5545.04) 96.48(=90.99+5.49) 01588 0B46® 75

By 00 00 10 14.97(=1497+40.0) 526(=5.26+0.0) 4.0+0.0) 0131 0.q46 By 00 00 10

4114479) 9.99(=4.95+5.04)  94.14(=88.65¢5.49) 0.1536 O,

Ry 10 00 00 5663(=56.03+0.6) 23.7:
Ys 10 10 00 69.35(=68.75+06) 83.3:
Gy 00 10 00 1332(=1272+06) 602 47+069)  0.1735 0.]854
Cqs 00 10 10 2817(=2757+06) 66.4: X 95.79+0.69) 01474 0.8478
By 00 00 10 1545(-1485+0.6) 584(=5.21+0.63)  94.02(=93.33+0.69) 0.134 0.0507
.95(=28.32+0.63)  94.02(=93.33+0.69) 03676 01489
0.64(=0.01+0.63) 01+0.69) 0.3128 0.3282
WO; 10 10 10 B84.21(=83.61+0.6) 88.6(=87.07+0.63) 96.48(=95.79+0.69) 0.3127 0.829
Nlg 00 00 0.0 061(=0.01+06)  0.64(=001+0.63)  0.7(=0.01+0.69) 03128 0.3282 01+1008) 10.99(-0.01+10.98) 02895 0,540
97(=94.37+0.6)  99.92(=99.20+0.63) 108.81(=108.13+0.69) 0.3127 0329

) o 95 8.62+10.08)  107.49(=96.51+10.98) 0313 0[32:
Zlg 018 018 018 17.5(-16.99+06) 185(-1787+063) 2015(-1946+069) 03127 0329 714 018 0.8 0.18 23.95(=14.37+9.58) 26.03(=15.95+10.08) 28.35(=17.37+10.98) 03057 03373

.0+0.69) 0.6987 0.3028

0+10.98) 05871 0.804;
A47+0.69)  0.4449 0.5349

Mg 10 00 10 71.39(=7139+40.0) 28.53(=28.53+0.0) 4.0+0.0) 03682 0471 Mg 10 00 10 7212(=67.33+4.79) 3194(=26.9+5.04) 94.14(=88.65+5.49) 0.3639 0.
NOg 0.0 02+40.0)  0.02(=0.02+0.0) 02+0.0) 0.3328 0.3328 NOj 00 00 00 48(=001+479)  505(=0.01+504)  55(=0.01+5.49) 03127 0,
WO 10 10 10 B84.21(=8421+0.0) 88.6(=88.6+0.0) . 48+0.0)  0.3127 0.329 W 10 10 10 79.42+4.79) BB.6(=83.56+5.04)  96.48(=90.99+5.49) 0.3127 0,
Ny 0.0 0240.0)  0.02(=002+0.0)  0.02(=0.02+0.0) 0.3328 0.3328 Nlg 00 0.0 00 4.8(=0.01+4.79) 01+5.04)  55(=0.01+5.49) 03127 0
Wig 113 5.05+0.0)  100.0(=100.0+0.0)  108.9 03127 0829 Wiy 113 113 113 9443(-89.64+479) 9935(-94.31+5.04) 108.19(=102.7145.49) 0.3127 c
714 018 7.12+40.0) 18.01(=18.01+0.0)  19.61( 0.3127 029 71y 018 0.18 0.18 2093(=16.14+4.79) 22.02(=1698+5.04) 23.97(=18.49+549) 0.3127 0[329yy
S Een @
System WCGa, L"ABINDL*ABCh, Y = 0.63.L" nn = 5.69 Yiva = 88,6 I Sysiem WCGa, L/ABINDLYABCH, Yon = 10081 = 3799 Ve =088 5
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TLS11 Sys(em WCGa, L‘ABJNDL‘ABCh Yin =1 ze U= 11, 0 Ywa:
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8.6 [TLS52 System WCGa, L*ABINDL*ABCh, Yy = 20161 vy = 52.02 Ywa = 886] O
z X S

08J

¥y
Ra 10 00 00 56 83(-55 63+12)  24.2(=; 22 94+1.26) .0+1.37) 0. 6897 0.4937 Ry 10 00 00 0.5109 031

=%

@

&

© Ys 10 10 00 69.45(=6826+12) 2.15+1.26) 44+1.37) 04433 0.5324 Yg 10 10 00 0.4013 0[4665;"
L Gg 00 10 00 1383(=1263+12) 9.22+1.26) 44+137) 0177 0742 Gg 00 10 00 02432 05573 2§
> Cs 00 10 10 2857(=27.38+1.2) .64(=65.38+1.26) 8(=95.11+1.37)  0.1491 0.8476 Cs 00 10 10 1.45+19.16) 71.39(=51.23+20.16) 96.48(=74.53+21.95) 0.1948 034D —.
@ By 00 00 10 1595(=14.75+12) 6.44(=5.18+1.26)  94.04(=02.66+137) 0.137 00553 By 00 00 10 30 72( 11.56+19.16) 24.22(=4.06+20.16) 94 57( 72.62+21.95) 0.2055 0[1625 g
© Mg 1.0 00 10 7157(=70.38+1.2) 29.37(=28.11+1.26) 94.04(=92.66+1.37) 0.3671 0.1507 Mg 10 00 10 74 15+19.16) 42.19(=22.03+20.16) 9 0.3521 0/1998) ()
T N0 00 00 00 1. 01412)  127(=0.01+1.26) 1. 01+137)  0.3135 0.329 NOg 0.0 00 0.0 01+19.16) 20.17(=0.01+20.16) 21 95 03127 0]

3 WOy 10 10 10 B8421(=8301+12) 88.6(-87.34+126) 96.48(=95.11+1.37) 0.3127 0.829 W 10 10 10 5.05+19.16) 88.6(=68.44+20.16) 96. 03127 0

=z Nlg 00 00 00 121(=001+12)  127(=001+126)  138(=001+137)  0.3135 0.329 Nlg 00 00 00 19.17(-0.01+19.16) 20.17(=0.01+20.16) 2196(=001+2195) 03127 0]

Wiy 113 113 1.13 94.9(
Z14 0.8 0.18 0.8 18.07(

3.7+412)  99.84(=98.58+1.26) 108.72(=107.35+1.37) 0.3127 0[329
687+1.2) 19.0(=17.74+1.26) _20.69(=19.32+1.37) _0.3128 0329

3.42+19.16) 97.41(=77.25+20.16) 106.08(=84.13+21.95) 03127
3.22+19.16) 34.06(=13.9+20.16) 37.09(=15.14+21.95) 0.3127

Tis1 Sysiem WCGa, L"ABINDL*ABCh, Yo = 252" g = 18, 01 vwa =886 [TC Syszem WCGa, L*ABINDL*ABCh, Yyn = 40.32L nn = 69.7 Ywa = 88,6
Fabe r g b N Fabe 1 g b Xy

Ry 10 00 00 57.22(= 48302, 4 08725 0,395 Ry 10 00 00 69 07( 075438 32) 53.0(= 212 6614032) 43.9(:001439) 04162 0
Yo 10 10 00 69.67(=67.27+2.4) 0.4401 05274 Yg 10 10 76. 73+38.32) 85.73( +40.32) 45.25(=1.35+43.9)  0.3673 0.
Gy 0.0 1.0 0.0 14.84(=12.45+2.4) . X 0.1836 0.7528 Gg 00 10 X 98+38.32)  73.05(=32. 73#\0 32) 45.25( 35+43.9) 0.2769 0.
Cq 00 10 10 20.38(=26.98+2.4) 66.95(=64.43+2.52) 96.48(= 03,7442 74)  0.1524 0.8472 Cs 00 10 5.13+38.32) 76.46(=36.14+40.32) 96.48(=52.58+43.9)  0.2361 0

By 00 00 10 16.93(=14.54+2.4) 7.62(=5.1+2.52) 94.07(=91.33+2.74)  0.1427 0.0642 Ba 00 00 10 46.47(=8.15+38.32) 43.18(=2.86+40.32) 95.13(=51.23+43.9) ~ 0.2515 O/
Mg 10 00 1.0 71.76(=69.36+2.4) 7.7142.52) 94.07(=91.33+2.74)  0.366 0.]542 Mg 10 00 1.23+43.9) 03384 0|

N UIBWIGR /50967 T 0ET//-ANLIPO 8pU1LIBY-NY 1190 RY//:dLIONRULIOM| SYISIULYISL

NOg 0.0 0.0 00 241(=0.01+2.4) 2.53(=0.01+2.52) 01+2.74) 03134 0.429 NOg 0.0 0.0 01+38.32) 40.33(=0.01+40.32) 43.91(=0.01+439)  0.3127 0.
W0y 1.0 1.0 1.0 84.21(=81.82+2.4) 88.6(=86.08+2.52) (=93.74+2.74)  0.3127 0.829 We 10 10 .89+38.32) 88.6(=48.28+40.32) 96.48(=52.58+43.9)  0.3127 0,
A 01+2.4) 2.53(=0.01+2.52) 01+2.74) 0.3134 0.329 Nl 00 00 01+38.32) 40.33(=0.01+40.32) 43.91( 01+43.9) 0.3127 0.

R 4)  99.68(=97.16+2.52) 108.55(=105.8+2.74) 0.3127 0329 Wiy 113 113
71y 0.8 0.8 0.18 19.02(=16.63+2.4)  20.01(=17.49+2.52) 21.78(=19.04+2.74)  0.3128 0[329 Z14 018 018

Priifvorlage AGI9; Reflexionsfarbmetrik fur Dlsplays TLS00..TLS70 Eingabergb/cmy0/000n/k
L*ABJIND- L*ABChabDaten fur WCGa Gera¥nn= 0 bis 40L*Nn— 0 bis 70 Adaptatioityys=88,6

1.8+38.32) 94.81(=54.49+40.37) 103.25(=50.35+43.9) 0.3127
.32+38.32) 50.13(=9.81+40.32) 54.58(=10.68+439) 0.3127 0




